## 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体制认证 环保型、豪华型遥控塑壳风幕机,不锈钢冷暖型风 幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器 司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口 电话:021-57586371 13801951488 13916378811 网址:http://www.yaoda158.com

●星间

# 高晓松与老狼聚首《歌声传奇》



最近,山东卫视《歌声传奇》完成了"校园民谣"专辑录制,高晓松和老狼一对老朋友共同坐

镇名曲鉴赏席,互爆料追忆各自的初恋"同桌", 高晓松罕见地开口唱歌,与老狼合作《恋恋风 尘》。

夏天过去,电视荧屏上最忙碌的评委高晓松从《天籁之声》转战到《歌声传奇》,这次他不但点评了大张伟、刘心、杨洋、袁成杰、自由人组合、阿里郎等新生代歌手的演绎,更非常罕见地主动开口演唱了《恋恋风尘》、《春夏秋冬》等多首歌。

听闻高晓松将做客山东卫视《歌声传奇》,老狼从西昌赶到济南与高晓松汇合,老朋友相聚特别有话聊,高晓松亲切称呼老狼为"狼哥",并和"狼哥"互爆料早年趣事,谈起高晓松最喜欢的作品,并不是传唱度最高的《同桌的你》,而是《恋恋风尘》。在山东卫视《歌声传奇》现场,高晓松非常罕见地主动献唱《恋恋风尘》,唱到快结束,老狼从旁高呼现场乐队"山河,山河,停!少了一段高晓松最喜欢的一段啊"。原来,高晓松最喜欢的歌词"相信爱的年纪,没能唱给你的歌曲,让我一生中常常追忆"。之后,高晓松更是主动要求乐队配合,再唱一遍最喜欢的一段,节目现场,高晓松与老狼共同掀起现场阵阵掌声。

◆热播

## 陈月末儒将风范展家国情怀

抗战大戏《正者无敌》正于北京、浙江、天津、东方四大卫视频道热播,并取得收视佳绩。截至近日,该剧在四卫视的总收视率蹿升至4.971%,而在13日我国宣布对钓鱼岛恢复渔业巡航当天,收视率从前一日的4.522%飙升到5.393%,超过了热剧《北京青年》收官时收视率。此前在《智者无敌》、《饭局也疯狂》等多部作品中有出色演绎的陈月末,在剧中饰演国民党军官郑冲,被赞儒将风范十足,而在"大爱"与"大义"的抉择中,他更是尽显强大内心,呈现了一段感人至深的家国情怀。

《正者无敌》由张国庆、宏胤联合执导,石小克编剧,汇聚陈宝国、陈数、陈月末等明星班底主演,以"正义、正直、正风、正道"为人物

灵魂根基,讲述了一段川军抗日的史诗传奇。陈月末此次在剧中饰演一名有"侠义心"的国民党军官,亲赴前线指挥作战,英勇杀敌,在与日军的较量中充满智慧和胆识,多次随川军取得大胜,尽显儒将风范。而面对复杂情感的考验,他更是表现出了深深的家国情怀,他对危难中的祖国和人民表现出了无私奉献与深深大爱,国家富强、人民幸福是其最终的理想追求。面对母亲离去而撕心裂肺,面对外敌侵人而恨之人骨,他没有因为感情而左右信仰,祖国复兴的情怀中尽显责任感和使命感。而陈月末在剧中的"内心戏"得到再次迸发,更令人对这份家国情打下深深烙印。据悉,这部抗战史诗大剧还兼备战争戏、心理戏、谍战



戏,甚至后宫戏等多元化风格,看点颇多,精彩连连。



### 张天霖变身型男不婚族

由赖水清执导,苏有朋、秦岚、张天霖等知 名演员主演的国内首部不婚族题材时尚电视剧 《非缘勿扰》正在无锡热拍。台湾偶像小生张天 霖此番在剧中一改往日深情形象,联手苏有朋 一起变身"型男不婚族"。

电视剧《非缘勿扰》根据网络热门小说改编而成,是一部将目光对准"不婚族"的电视剧,通过刻画一群标榜"不婚"的都市男女,勾勒出一幅"不婚族"的情感素描。剧中,张天霖饰演一位花心成瘾的潇洒公子陈鹏,帅气硬朗的外形、迷人的电眼,每天周旋在形色美女之间,看似生活多姿多彩,却内心极度空虚。剧中,张天霖与苏

有朋有着颇多的对手戏,与钻石王老五级别的 陆西诺(苏有朋饰演)有所不同,张天霖在剧中 饰演的陈鹏是一个颇具外形并且花心到底的另 举男

剧情很符合时下都会男女的爱情观念,是一部当前社会的"婚恋大全"。面对现实生活中越来越多大龄青年的不婚问题,张天霖表示这与都市生活中大家的生活压力太大,过分自我感觉良好有很密切的关系。每个人都需要一个突破口去发泄情感,导致对感情不信任的人也越来越多。只有真正用心真实面对自己的情感,才能为自己寻找到一个好的归宿。

☑快递

## 《等待绽放》重温青春

电视剧《等待绽放》讲述了一群满怀演员梦想的80,90后当代校园少男少女,初入社会所面临的形形色色的挑战和诱惑,以及经历的种种的迷茫,始终坚持梦想,并且为之奋斗的故事。而在日前曝光的李曼、江铠同、韩立、赵楚仑等主演的毕业照中,身着学士服的李曼青春逼人,宛若邻家小妹。在拍摄毕业照时表现十分兴奋的李曼不时比画出"V"字型手势。毕业于中央戏剧学院05级戏剧影视表演专业的李曼谈及自己的大学生活时表示,"毕业的时候也在拍戏,毕业照上都没有我,这可以说是大学生活的遗憾。"

电视剧《等待绽放》目前发布了长达 13 分钟的精彩片花,剧中首次聚焦娱乐圈年轻一代最真实的一面,确切来说正是 80、90 后身边的故事。故事以"逃离北上广"为大背景,那些蜗居

中的蚁族,彷徨中的北漂应该最感同身受。他们不再是"垮掉的一代",他们坚持着自己的梦想,在残酷的社会中他们历经挑战、诱惑、迷茫,仍然为了梦想而奋斗。由于被张艺谋发掘成功塑造《满城尽带黄金甲》中"小婵"一角,一夜成名的李曼刚上大学就已经开始拍戏,因此并没有经历大学毕业之后的迷茫阶段。不过对于那些刚刚离开象牙塔的"职场新人类",李曼给出了自己的小建议"第一要有耐心、恒心、信心,坚持自己的梦想不放弃;第二要勤奋、吃苦耐劳;第三就是要善于理解人、包容人、帮助人。"

目前,现代青春励志偶像剧《等待绽放》 正在紧张的完成后期制作中,预计将很快与 观众见面。由李曼主演的古装悬疑动作大戏 《唐朝浪漫英雄》将于近日亮相四川公共频 道,敬请期待。



#### ●舞台

#### 第三届奔驰音乐节 精彩纷呈



国庆黄金周前夕,已成功举办两届的"梅赛德斯·奔驰国际音乐节"将再度荣耀呈现,本届音乐节力邀百余位世界一流音乐家齐聚东艺。德国纽伦堡交响乐团、德国萨克森莱比锡管乐团、柏林爱乐打击乐重奏组三支血统纯正的德国乐团将轮番亮相,更有打击乐大师李飚热力助阵,为观众勾勒一幅穿越 400 年,横跨美洲、欧亚大陆的世界音乐画卷。

#### 德国乐团热力呈现

将于9月27日率先登台,为音乐节揭幕的是曾凭借电影《美女与野兽》影片配乐而荣膺第35届格莱美"最佳流行器乐演奏奖"的德国纽伦堡交响乐团。此次的上海音乐会,乐团将在英国青年指挥家亚历山大·雪莱的执棒下,演绎"纽伦堡的城市名片"——瓦格纳经典歌剧《纽伦堡的名歌手》中的序曲,门德尔松《小提琴协奏曲》及柴科夫斯基《第五交响曲》。

翌日登台的萨克森莱比锡管乐 团,继承了德意志严谨细致的民族品 性,并将其融入到自身的音乐演奏中, 对于每个音符的处理都苛求完美,非 凡的演奏技巧、默契的均衡音色,充分 展现了乐团对音乐的理解和诠释。同 时, 从短小精悍的小夜曲到气势恢宏 的交响管乐, 乐团的演奏曲目涉猎广 泛,涵盖了各种风格、类别和时期的作 品。萨克森莱比锡管乐团以其优良的 音乐传统和高品质的演奏水准享誉全 球, 现已成为欧洲乃至世界管乐领域 的顶尖乐团。此次,乐团在将首席指挥 托马斯·克莱默的带领下,演奏多首网 罗歌剧、舞曲、音乐剧片段等广受乐迷 欢迎的经典曲目,令人翘首以盼。

#### 名家炫技 "击"动人心

作为历年奔驰音乐节的压轴大戏,李飚震慑人心的打击乐演出总能博得满堂喝彩,令现场观众热血沸腾。而在本届音乐节上,演出阵容再度升级,位列世界十大乐团的柏林爱乐乐团打击乐重奏组的4位成员将联合李飚共同带来一场"打击乐奇遇记"。重奏组的四位成员演奏家雷纳·西格斯、西蒙·罗斯勒、丹尼尔·艾希霍尔茨及弗朗茨·申德尔贝克个个都是乐界好手,身怀绝技,必将为观众奉献一台精彩的打击乐经典曲目。

#### 李飚亲临现场

创办于 2010 年的"梅赛德斯-奔驰国际音乐节",由蜚声全球的打击乐家李飚担任其音乐总监,凭借其高超的艺术水准而赢得广泛赞誉,现已成为"品牌与艺术"跨界合作的典范。翻开李飚的履历,众多"第一"令人折服:中国首位公派打击乐学生,被文化部选送到苏联莫斯科柴科夫斯基国立音乐学院随斯留基业夫教授学习;首位在国际音乐比赛中获奖的华人打击乐家;首位被国际顶级音乐学院聘为教授的华人打击乐家。频频亮相于世界各大舞台,被国际舆论赞誉为是当代最优秀的打击乐独奏家之一。 宁淡